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سلامی: انتقام شهیدان گرفته خواهد شد
فرمانده کل سپاه ‌پاسداران، سخنران 
دیگر آیین تشییع پیکر شهدای 
حادثه تروریستی گلزار شهدای 
کرمان در مصلای این شهر بود. 
محورهایی از سخنان سردار حسین 

سلامی را در ادامه می‌خوانید.
  انتقام شهیدان گرفته خواهد شد. 
این شهادت‌ها بازتاب، عکس‌العمل و 
پژواک شکست‌های سختی است که 
طی سال‌های اخیر بر پیکره استکبار 
و عوامل منطقه‌ای و درونی آن وارد 

شده‌ است.
 فرمان رهبر معظم ‌انقلاب را 

شنیدیم و به‌دنبال تحقق آن پیش 
خواهیم رفت. خداوند طی دهه‌های 
اخیر به‌خصوص سال‌های گذشته، 
دست‌های ما را به روی دشمنان‌مان 

باز کرد.
  طوفان‌الاقصی، شکست‌پذیری 
رژیم جعلی صهیونیستی را 
به‌زیبایی نشان داد و هر روز حداقل 
۲۰صهیونیست در غزه به‌دست 
فلسطینی‌های قهرمان به هلاکت 

می‌رسند.
  داعش محصول سیاست آمریکا در 

جهان اسلام بوده ‌است.

ایران، زمان و مکان انتقام را تعیین می‌کند
رئیس‌جمهور بر ابتکار عمل ایران در انتقام گرفتن از عوامل تروریستی فاجعه کرمان تأکید کرد 

خبرسازان

تروریست‌ها حاشیه امن نخواهند داشت
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در 
گفت‌وگوی تلفنی با همتای صربستانی 
خود ‌گفت: هیچ‌گونه حمایت و پشتیبانی‌ای 
ازسوی هیچ قدرتی برای عوامل دخیل دراین 
جنایت حاشیه امن ایجاد نخواهد کرد./

پایگاه‌اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری

انتخابات

دستور ویژه دادستان کل کشور 
محمد موحدی‌آزاد، دادستان‌کل کشور 
گفت: با توجه به ضرورت برخورد قاطع 
با اشخاص معاندی که پس‌از حادثه 
تروریستی کرمان، امنیت‌روانی جامعه را 
مخدوش کرده‌اند، دستگاه‌های امنیتی 

ضمن رصد گسترده، عوامل و مرتکبان را شناسایی و به 
دادسرای ذیصلاح معرفی کنند./میزان

دستگیری برخی عوامل مرتبط با حادثه کرمان
احمد وحیدی، وزیرکشور گفت: 
دستگاه‌های اطلاعاتی کشور با توانمندی 
لازم، سرنخ‌های خوبی درباره افراد دخیل 
در انفجارهای تروریستی کرمان پیدا 
کرده‌اند و تعدادی از افرادی که دراین 
ماجرا نقش داشتند، دستگیر شده‌اند./ایرنا‌

آزادی زندانیان جرائم غیرعمد 
همزمان با چهارمین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی با اقدام‌های انجام شده، 2هزارو548زندانی جرائم 
غیرعمد آزاد شدند. این زندانیان با بهره‌مندی از ارفاق‌های قانونی و همچنین کمک‌های خیران و گذشت شاکیان 

از زندان‌های کشور آزاد شده‌اند. / میزان 

هراس آمریکا از همکاری‌های تهران - مسکو
توسعه همکاری‌‌های ایران و روسیه در حوزه‌های مختلف، هراس آمریکایی‌ها را به‌دنبال داشته‌است. بر همین 
‌اساس هم بود که یکی از مقام‌های کاخ‌سفید با بیان اینکه روسیه از موشک‌های بالستیک کره‌شمالی علیه 

اوکراین استفاده کرده، ادعا کرد مسکو به‌دنبال دستیابی به موشک‌های بالستیک کوتاه‌برد ایران است. / ایرنا

تیتر خبر

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  مردم قم با شرکت در راهپیمایی باشکوهی پس‌از  برگزاری 
آیین عبادی – سیاسی نمازجمعه، حمله تروریستی کرمان را 

محکوم کردند.
  محسن افشارچی، استاندار زنجان اعلام کرد سفر 
رئیس‌جمهور به این استان به احترام شهدای حادثه تروریستی 

کرمان، به روز شنبه)امروز( موکول شده است.
  مرکز اطلاع‌رسانی وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد در 
پی حمله تروریستی به گلزار شهدای کرمان، ۲۲دانش‌آموز 

کرمانی به شهادت رسیدند.
  با دستور دادستانی یزد، فردی که متن توهین‌آمیزی درباره 
شهدای کرمان منتشر کرده بود، ازسوی مأموران اطلاعات 

سپاه یزد بازداشت شد.
  وزرای امورخارجه ایران و ترکیه در گفت‌وگویی تلفنی 
توافق کردند سفر رئیس‌جمهور ایران به ترکیه در آینده‌ای 

نزدیک انجام شود.
  پاتریارک کریل، اسقف اعظم کلیسای ارتدوکس روسیه در 
پیامی خطاب به رهبرمعظم انقلاب و رئیس‌جمهور، شهادت 
جمعی از ایرانیان در حادثه تروریستی کرمان را به ملت ایران 

و خانواده‌های داغدار تسلیت گفت.
  مردم تهران همزمان با سومین روز حمله تروریستی در 
کرمان، یاد شهدای این حادثه را در مصلای نمازجمعه تهران 

گرامی داشتند.‌ چرا این ‌همه کینه از حاج قاسم دارند؟
رئیس‌جمهور در آیین وداع و تشییع پیکر شهدای جنایت تروریستی 
گلزار شهدای کرمان، با طرح این سؤال که دلیل کینه دشمنان نسبت 
به شهید سلیمانی چیست؟ اظهارکرد: دشمن می‌خواست پس ‌از ایجاد 
رژیم غاصب صهیونیستی، جنایت دیگری را در منطقه آغاز کند؛ آنها 
به‌دنبال این بودند که به نام اسلام، جریان دست‌پرورده داعش را تحت 
عنوان »خلافت اسلامی« در عراق و سوریه روی کار آورند، اما حاج 

قاسم، کار بزرگی کرد و برنامه دشمن را برهم زد.

نشست ویژه امنیتی
برگزاری نشست ویژه با مسئولان امنیتی درباره حمله تروریستی 
اخیر، از دیگر برنامه‌های سفر رئیس‌جمهور به کرمان بود. رئیسی 
در این جلسه در جریان آخرین گزارش‌های امنیتی پیرامون 
شناسایی و تعقیب عاملان جنایت و بازداشت تعدادی از عوامل 

مرتبط قرار گرفت.

»پاسخ سخت«؛ مطالبه 
مردم ایران از مسئولان

مردم سراسر کشور روز جمعه 
با برگزاری راهپیمایی‌های 
باشکوهی پس ‌از اقامه نماز 
جمعه، ضمن سردادن شعار‌های 
»مرگ بر اسرائیل« و »مرگ 
بر آمریکا«، خواستار پاسخی 
کوبنده به عاملان این جنایت 
ددمنشانه شدند. در قطعنامه 
پایانی تظاهرات روز جمعه، 
راهپیمایان ضمن محکومیت 
جنایت تروریستی کرمان، از 
دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی 
خواستار تسریع در شناسایی و 
دستگیری عاملان این جنایت 

کوردلانه شدند.

حاشیه‌سازی درباره سخنان فرمانده‌کل سپاه
سخنرانی فرمانده ‌کل سپاه‌ پاسداران در مراسم وداع با شهدای حمله تروریستی، 
بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت، اما برخی کوشیدند با حاشیه‌سازی در فضای 
‌مجازی، سخنان سردار سامی را وارونه جلوه دهند. اصل ماجرا از جایی آغاز شد 
که فرمانده سپاه در بخشی از سخنان خود عنوان کرد:»انتقام این شهیدان قبل از 

شهادت، از دشمن گرفته شده‌ است«. 
برخی در فضای ‌مجازی تلاش کردند با ارائه برداشت‌های سطحی از این جمله، 
اینگونه جلوه دهند که مسئولان ایرانی درحال شانه‌خالی کردن از مطالبه »پاسخ 
سخت« به تروریست‌ها هستند. این‌درحالی است که طی روزهای اخیر همه 
مقام‌های ارشد کشور بر موضوع »پاسخ سخت« به تروریست‌ها و گرفتن انتقام خون 
شهدای کرمان تأکید کرده‌اند. برداشت‌های وارونه از سخنان سردار سلامی درحالی‌ 
است که جمله مذکور بیش ‌از هر چیز، ناظر بر تحولات میدانی و سلسله تحولات 
جاری در منطقه است که دشمنان ایران اسلامی را ناگزیر به واکنش و انجام اقدام‌های 
تروریستی، نظیر آنچه در کرمان اتفاق افتاد، کرده ‌است. در واقع، لب کلام سخنان 
سردار سلامی این واقعیت است که اقدام دشمن واکنش به تحقیری است که از سوی 

محور مقاومت دریافت کرده است.

ابتکار عمل در دست ماست
سید ابراهیم رئیسی با بیان اینکه حضور و پشتیبانی مردم از نظام مقدس 
جمهوری‌ اسلامی، خواب راحت را از دشمنان گرفته و آنان را به استیصال دچار 
کرده‌ است، عنوان کرد: یقین بدانید امروز ابتکار عمل به ‌دست نیروهای مقتدر 
ماست؛ زمان و مکان برای انتقام از دشمن را نیروهای ما تعیین خواهند کرد؛ 
پیروزی حق و نابودی باطل وعده الهی است و پایان طوفان‌الاقصی نیز پایان 

رژیم صهیونیستی خواهد بود.

عیادت رئیسی از مجروحان
عیادت از مجروحان حمله تروریستی کرمان، از برنامه‌های سفر رئیس‌جمهور 
به کرمان بود. بر این ‌اساس رئیسی با حضور در بیمارستان پیامبر اعظم)ص( 
کرمان، ضمن عیادت از تعدادی از مجروحان این جنایت تروریستی، 
دستورهای لازم برای به‌ کارگیری همه امکانات درمانی را صادر کرد. 
رئیس‌جمهور همچنین در گفت‌وگو با مسئولان درمانی استان و پزشکان 

بیمارستان، درجریان جزئیات روند رسیدگی به مجروحان قرار گرفت.

تشییع پیکر شهیده حمله تروریستی کرمان در تهران
پیکر شهیده فائزه رحیمی، از شهیدان گرانقدر حمله تروریستی 
گلزار شهدای کرمان پس‌از اقامه نمازجمعه تهران با حضور پرشور 
نمازگزاران تشییع شد. سیداحمد خاتمی باحضور در کنار پیکر 

شهیده و قرائت فاتحه، نماز میت را اقامه کرد. / عکس: ایرنا

عکس نوشت

فرصت 3روزه داوطلبان برای اعتراض 
سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: نتایج بررسی صلاحیت 
داوطلبان انتخابات مجلس در هیأت‌های نظارت به اطلاع 
داوطلبان این انتخابات رسید.محسن اسلامی افزود: داوطلبانی 
که اعتراض دارند، از ۱۷ تا ۱۹ دی وقت خواهند داشت به‌صورت 
مجازی اعتراض خود را ثبت کنند و شورای‌نگهبان نیز تا 

۱۹بهمن‌ماه برای رسیدگی به اعتراض‌ها فرصت دارد. / ایسنا

 اطلاعیه وزارت اطلاعات
درباره هویت 2 تروریست انتحاری

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای، ابعاد جدیدی از فاجعه کرمان 
را منتشر کرد.

در بخشی از این اطلاعیه آمده است: از 2تروریست معدوم 
انتحاری، یک نفر ملیت تاجیکستانی داشته و هویت 

تروریست دوم هنوز به صورت قطعی احراز نشده است.
با شناسایی عوامل انتقال تروریست‌ها به داخل کشور، اولین 
عملیات دستگیری عوامل مذکور در غروب روز حادثه انجام 
شد. در بامداد روز پنج‌شنبه ۱۴ دی اقامتگاه مورد استفاده 
2تروریست معدوم در حومه شهر کرمان شناسایی و نیز 
۲عنصر پشتیبانی و تأمین کننده اقامتگاه مذکور، شناسایی 
و بازداشت شدند. در ادامه عملیات، ۹ نفر از شبکه پشتیبانی 
تیم تروریستی و مرتبطان آن در ۶ استان کشور شناسایی و 
بازداشت شدند. قطعاً این عملیات تا بازداشت آخرین فردی 
که به هر شکل و به هر اندازه در پشتیبانی از جنایتکاران مورد 
نظر دخالت داشته‌ است، استمرار خواهد یافت. عدم صدور 
بیانیه تا این لحظه، به‌دلیل کشف تجهیزات انفجاری آماده در 
محل اقامت تروریست‌ها بود که می‌توانست بیانگر احتمال 
وجود و مراجعه عوامل دیگر برای انتقال مواد انفجاری و 
به‌کارگیری در سایر اماکن باشد. بخشی از تجهیزات مکشوفه 
عبارتند از: ۲ جلیقه انفجاری، ۲ دستگاه ریموت کنترل از 
راه دور، ۲ چاشنی انفجاری، چند هزار ساچمه مورد استفاده 
در جلیقه‌های انفجاری، سیم‌کشی‌های آماده‌شده برای 

جلیقه‌ها و مقادیری مواد اولیه انفجاری.‌

خبر

آیین وداع با شهدای حمله تروریستی کرمان روز جمعه با 
حضور پرشکوه کرمانی‌ها و جمعی از مسئولان لشکری و 
کشوری در مصلای امام علی)ع( شهر کرمان برگزار شد؛ 
مراسمی که طی آن رئیس‌جمهور و فرمانده ‌کل سپاه‌ 
پاسداران در سخنانی، بر گرفتن انتقام خون شهدای 
مظلوم کرمان تأکید کردند. پیکرهای شهدا پس‌ از 
برگزاری مراسم وداع در مصلای شهر کرمان، به گلزار 
شهدای این شهر منتقل و با حضور خانواده‌های داغدار 
شهدا، به خاک سپرده شدند. گلزار شهدای کرمان روز 
جمعه حال ‌و هوای عجیبی داشت و خانواده‌های بیش 
‌از 50شهید برای وداع آخر با عزیزان‌شان آمده بودند؛ 
شهدایی که در مسیر زیارت مزار سردار مقاومت، شهید 

سلیمانی به شهادت رسیدند.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار


